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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/28/23-24 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 29 maja 2024 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik     - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD. 

V liga 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. LKS Orkan 
Szczyrzyc  
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny LKS Orkan 
Szczyrzyc na 
wyznaczone 
zawody 

KS Unia II Tarnów – 
LKS Orkan Szczyrzyc  
(26.05.2024) 
 

Walkower 0:3 na 
niekorzyśd klubu LKS 
Orkan Szczyrzyc i 
dodatkowa kara 
pieniężna w wysokości 
1200 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2023/2024 w związku 
z art. 5 § 5 i art. 14 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się 
drużyny piłkarskiej na wyznaczone 
zawody. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2. Pedro Augusto 
Brito Dos Santos     
KS Sokół Słopnice 
/zawodnik/ 

Samoistna 
czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Okocimski KS 
Brzesko – KS Sokół 
Słopnice  
(26.05.2024) 
 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego 
faulu (akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

3. Dawid P. 
LKS Orzeł Dębno 
/zawodnik/ 

Niesportowe, 
wulgarne 
zachowanie po 
zakooczonych 
zawodach 

LKS Orzeł Dębno – 
KS Metal Tarnów  
(26.05.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnieo pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 69 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
 
 

Wyjaśnienia na okolicznośd 
niesportowego, wulgarnego zachowania 
po zakooczonych zawodach.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Wyjaśnienia należy przesład na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 05 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

czerwca 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzieo 06.06.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

4. KS Kolejarz Stróże 
/klub/ 

Brak należytego 
porządku na 
stadionie w czasie 
zawodów 

KS Kolejarz Stróże – 
MKS Tarnovia 
Tarnów  
(26.05.2024) 
 

Łączna kara pieniężna  
w wysokości 200 zł. 

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
oraz § 16 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2023/2024. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

Konsekwencja braku należytego 
porządku na stadionie w czasie zawodów 
(odpalenie na trybunach pirotechniki w 
68 min. oraz wznoszenie 
niedozwolonych okrzyków w 90 min. 
meczu w stosunku do klubu 
przyjezdnego). 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego raportu delegata. 

 

Klasa A 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. Mariusz O. 
LKS Mszalnica 
/asystent 
trenera/ 

Usunięcie z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
dwóch napomnieo 
(żółtych kartek) oraz 
niesportowe 
zachowanie po ich 
otrzymaniu  

KS Olimpik 
Powroźnik – KS 
Mszalnica  
(23.05.2024) 
 

Automatyczna kara 1 
meczu dyskwalifikacji 
oraz dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 200 
zł.              
 
 
 
 
 

Art. 62 § 1 i § 5  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja usunięcia z ławki 
rezerwowych w wyniku otrzymania 
dwóch napomnieo (żółtych kartek) oraz 
aroganckie, wulgarne zachowanie w 
stosunku do zespołu sędziowskiego po 
usunięciu z ławki.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

6. Mariusz O. 
LKS Mszalnica 
/kierownik 
drużyny/ 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie; 
pełnienie funkcji 
kierownika pomimo 
wykluczenia w 
poprzednim meczu  

LKS Zawada Nowy 
Sącz – LKS 
Mszalnica  
(26.05.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł.              
 
 
 
 
 

Art. 110 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.25 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Konsekwencja pełnienie funkcji 
kierownika drużyny pomimo wykluczenia 
w poprzednim meczu (usunięcie z ławki 
rezerwowych w wyniku otrzymania 
dwóch napomnieo (żółtych kartek)).  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 

7. LKS Zawada 
Nowy Sącz 
/klub/ 

Brak należytego 
porządku na stadionie 
w czasie zawodów, 
brak służb 
porządkowych i brak 
punktu medycznego 
oraz noszy z obsługą 

LKS Zawada Nowy 
Sącz – LKS 
Mszalnica  
(26.05.2024) 
 

Łączna kara pieniężna  
w wysokości 300 zł. 

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
oraz § 16 i § 17 ust. 11 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi 
i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.1, 11.19 i 11.21 Uchwały Zarządu MZPN 
w Krakowie w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Konsekwencja braku należytego 
porządku na stadionie w czasie 
zawodów, braku służb porządkowych i 
braku punktu medycznego oraz noszy z 
obsługą. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

8. LKS Mszalnica  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Zawada Nowy 
Sącz – LKS 
Mszalnica  
(26.05.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 150 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

5 zawodników drużyny LKS Mszalnica 
zostało napomnianych lub wykluczonych 
w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

9. KS Victoria 
Witowice Dolne 
/klub/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie; 
nieobecnośd trenera 
w strefie technicznej 
przez całe zawody 

KS Victoria 
Witowice Dolne – 
KS Helena Nowy 
Sącz  
(19.05.2024) 
 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 500 zł. 

§ 11 ust. 1 i ust. 3 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2023/2024. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.29 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 
 
 
 

Konsekwencja nieobecności Pana 
trenera Marcina M. w strefie technicznej 
przez całe zawody. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Pomimo wezwania nikt z przedstawicieli 
klubu ani zainteresowany Pan trener nie 
złożyli żadnych wyjaśnieo, w żadnej 
formie w przedmiotowej sprawie. 

10. Jakub K.      
KS Victoria 
Witowice Dolne 
/zawodnik/ 

Niesportowe, 
wulgarne zachowanie 
po zakooczonych 
zawodach w stosunku 
do sędziego meczu 

LKS Zamczysko 
Marcinkowice – KS 
Victoria Witowice 
Dolne  
(26.05.2024) 
 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnieo pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 69 § 2 i art. 77 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
 
 

Wyjaśnienia na okolicznośd 
niesportowego, wulgarnego zachowania 
po zakooczonych zawodach w stosunku 
do sędziego meczu.  
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

 
Wyjaśnienia należy przesład na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 05 
czerwca 2024 roku. 
  
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzieo 06.06.2024 r. ,  
godz. 16:30. 

11. KS Victoria 
Witowice Dolne  
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

LKS Zamczysko 
Marcinkowice – KS 
Victoria Witowice 
Dolne  
(26.05.2024) 
 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

6 zawodników drużyny KS Victoria 
Witowice Dolne zostało napomnianych 
lub wykluczonych w tym meczu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

Klasa B 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

12. KS Polany -
Berest 
/klub/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie; 
nieobecnośd trenera 
w strefie technicznej 
podczas trwania 
zawodów 

LKS Górka Szczereż 
– KS Polny - Berest  
(19.05.2024) 
 
 

Komisja Dyscypliny na 
podstawie wyjaśnieo 
klubu, przyjmuje 
nieobecnośd trenera za 
usprawiedliwioną ale 
jednocześnie udziela 
klubowi kary nagany 
jako dezaprobaty za 
wpisanie trenera do 
protokołu meczowego 
mając świadomośd jego 
nieobecności.  

§ 11 ust. 1, ust. 3 i ust. 4 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi 
i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024. 
 
 
 

Konsekwencja nieobecności Pana 
trenera Marka C. w strefie technicznej 
podczas trwania zawodów pomimo 
wpisania go do protokołu meczowego. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 

Przedstawiciele klubu KS Polany – Berest 
przesłali w dniu 26.05.2024 stosowne   
pisemne wyjaśnienie w przedmiotowej 
sprawie, za które DZIĘKUJEMY. 

 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

13. KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój  
/klub/  

Niestawienie się 
drużyny KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój na 
wyznaczone zawody 

LKS Łosoś Łososina 
Dolna – KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój  
(25.05.2024) 
/III liga młodzik/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyśd klubu KS 
Ogniwo Piwniczna 
Zdrój i dodatkowa kara 
pieniężna w wysokości 
300 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2023/2024 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów transferowych, 
kaucji oraz opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się drużyny 
piłkarskiej na wyznaczone zawody. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

14. Michał M.     
LKS Grybovia 
Grybów 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Grybovia 
Grybów – LKS 
Zawada Nowy Sącz  
(23.05.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego 
zagrania piłki ręką (akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

15. Piotr K.  
LKS Zawada 
Nowy Sącz  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Grybovia 
Grybów – LKS 
Zawada Nowy Sącz  
(23.05.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.       
 
 

Konsekwencja wykluczenia z meczu 
(czerwona kartka) w wyniku poważnego, 
rażącego faulu. 
 

Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

16. Karol D.     
KS Dąbrovia 
Wielogłowy 
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

LKS Gród 
Podegrodzie – KS 
Dąbrovia 
Wielogłowy  
(25.05.2024) 
/I liga junior młodszy/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 
 

Konsekwencja rozmyślnego taktycznego 
faulu (akcja ratunkowa). 
 

Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

17. Szymon S.  
KS Nowy Sącz 
/sędzia/ 
 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 

LKS Barciczanka 
Barcice – MUKS 
Mineralni I Krynica 
Zdrój  

Komisja Dyscypliny 
podtrzymuje wysokośd 
orzeczonej kary 
dyscyplinarnej i uważa, 

Art. 82 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 

Niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z 
zawodów po raz trzeci w sezonie i 
dodatkowo brak sprawozdania w systemie 
Extranet w regulaminowym terminie.      
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kooczącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 150 zł (dla osób fizycznych), 350 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

(16.05.2024) 
/I liga młodzik/ 

że jest ona adekwatna 
do ilości przewinieo w 
jednym sezonie 
piłkarskim. 

11.5 uchwały Zarządu MZPN w Krakowie w 
sprawie wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat 
licencyjnych. 

 

Ustalono na podstawie wniosków Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

 
                                                                                                                                                                                                                       Przewodniczący Komisji Dyscypliny  

           MZPN Podokręgu Nowy Sącz                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                   /-/  Władysław Janik             


